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Γλίτωσε από την κόλαση στο δυστύχημα των 
Τεμπών και έγινε Αρχιμανδρίτης μία εβδομάδα 
πριν το Πάσχα
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ορθόδοξη πίστη
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Μετά το δυστύχημα των Τεμπών, ήρθε πιο κοντά με τον Θεό και αποφάσισε να 
γίνει μοναχός. Ο μαθητής που επέζησε από το τραγικό τροχαίο, μια εβδομάδα πριν 
το φετινό Πάσχα, έγινε Αρχιμανδρίτης.
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Ο Μακάριος Λιακόπουλος, ήταν ανάμεσα στους μαθητές του τραγικού 
δυστυχήματος που συγκλόνισε όλη την Ελλάδα, στις 13 Απριλίου του 2003. Στην 
κοιλάδα των Τεμπών, είχαν χάσει την ζωή τους 21 συμμαθητές του. Εφόσον, 
επέζησε, από εκείνη την ημέρα, αποφάσισε να γίνει μοναχός και διάκονος, 
αφιερώνοντας τη ζωή του στο Θεό.
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Πηγή Φωτογραφιών: inveria.gr

Στην διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, την Κυριακή των Βαΐων στον ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βεροίας, ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων τέλεσε την εις πρεσβύτερον χειροτονία του π. Μακαρίου 
Λιακόπουλου τον οποίο στο τέλος προχείρισε σε Αρχιμανδρίτη.

Το δυστύχημα που είχε συγκλονίσει το Πανελλήνιο με θύματα 21 μαθητές
Απόγευμα της Κυριακής 13 Απριλίου 2003, ένα λεωφορείο με μαθητές της πρώτης 
Λυκείου επέστρεφε στο Μακροχώρι Ημαθίας από εκδρομή στην Αθήνα. Από το 
αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας στην κοιλάδα των Τεμπών ο οδηγός ενός φορτηγού 
που μετέφερε νοβοπάν από τον Προβατώνα Έβρου στην Αθήνα, έχασε τον έλεγχο 
και συγκρούεται πλαγιομετωπικά με το λεωφορείο στο 388ο χιλιόμετρο στην 
εθνική οδό Λάρισας- Θεσσαλονίκης.

Από τη σύγκρουση 21 μαθητές βρίσκουν τραγικό θάνατο ενώ άλλοι 9 
τραυματίστηκαν σοβαρά.

Οι φωτογραφίες από το δυστύχημα αποτυπώνουν την τραγωδία. Το λεωφορείο είχε 
διαλυθεί ολοσχερώς, με τα σωστικά συνεργεία να κάνουν δυο ώρες να 
απεγκλωβίσουν όλους τους μαθητές. Οι αιτίες της σύγκρουσης αναλύθηκαν 
λεπτομερώς αλλά δεν έγιναω ποτέ 100% σαφείς. Ο οδηγός οδηγούσε έξι ώρες 
χωρίς διάλειμμα και τα ελαστικά του δεν ήταν σε καλή κατάσταση. Από την άλλη, 
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το λεωφορείο είχε κριθεί ακατάλληλο λόγω παλαιότητας και έπρεπε να είχε 
αποσυρθεί τουλάχιστον 3 μήνες πριν.

Η δίκη έγινε τον Οκτώβριο 2008 (!), με τον οδηγό του λεωφορείου να αθωώνεται, 
αλλά ο οδηγός της νταλίκας καταδικάστηκε σε κάθειρξη 15 ετών. Οι ιδιοκτήτες 
της νταλίκας αλλά και του εργοστασίου νοβοπάν, καταδικάστηκαν από 4 μέχρι 14 
χρόνια. Η εταιρεία κατέβαλε επίσης το ποσό των 8.500.000 ευρώ στις οικογένειες 
των θυμάτων.
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